市委常委会传达学习总书记重要讲话精神

坚持以新思想新理念谋划好"十四五"发展 努力实现高质量发展高品质生活高效能治理

本报讯 9月30日,市委书 记黄钦主持召开市委常委会第 199次会议,传达学习习近平总书 记在中央政治局会议、教育文化 卫生体育领域专家代表座谈会、 第三次中央新疆工作座谈会上的 重要讲话精神,研究部署相关工 作举措。会议审议通过《关于实 施重点产业链(集群)市领导挂钩 联系制度工作方案》。

会议指出,总书记在中央政 治局会议上的重要讲话,为我们 谋划好、推动好"十四五"乃至更 长时期的发展提供了根本遵循。 全市各级要深刻领会、深入贯彻 总书记重要讲话精神,切实增强 政治自觉,把党的领导更好地落 实到"十四五"规划编制和经济社 会各项工作中去,确保新思想新 理念在无锡落地生根、开花结果: 继续保持向好态势,坚定不移走 产业强市道路,多措并举培育新 经济、做强新动能,在促进产业高 端化、构建现代产业体系上取得 更大突破;有效激发活力动力, 手抓科技创新,高水平规划建设 太湖湾科创带,打造驱动无锡未 来发展的最强引擎,一手抓制度 创新,在先行先试、破立并举中提 高资源配置效率、调动全社会积 极性;努力创造幸福生活,坚持以 人民为中心,把民生领域短板补 齐、弱项补强,书写好新时代富民 惠民安民的无锡答卷;不断提高 治理效能,创造性地推进市域社 会治理现代化试点工作,打造出 "中国之治"的无锡样本。

会议强调,总书记在教育文化 卫生体育领域专家代表座谈会上 的重要讲话,为我们更好实现发展 成果由人民群众共建共享,进一步 指明了方向。全市上下要认真贯 彻总书记重要讲话精神,坚持民生 优先,把增进人民福祉、促进人的

全面发展作为谋划"十四五"时期 发展的出发点和落脚点。

会议要求,全市上下要认真 学习贯彻总书记在第三次中央新 疆工作座谈会上的重要讲话精 神,在支持新疆稳定发展、促进民 族团结和睦上体现"无锡担当"、 作出"无锡贡献"。

会议审议诵讨《关于实施重 点产业链(集群)市领导挂钩联系 制度工作方案》。根据部署安排、结 合无锡实际,我市将集成电路、生物 医药及医疗器械(材)、高端纺织服 装、新能源、云计算和大数据、物联 网、"两机"、软件及信息服务、汽车 及零部件、节能环保等10条产业链 (集群),作为市领导挂钩联系的重 点产业链(集群),建立"一个产业链 (集群)、一名市领导、一个工作专 班、一名专班负责人"的工作模 式,进一步推动重点优势产业链 (集群)培育发展。 (高美梅)

我市各界向人民英雄敬献花篮

本报讯 铭记历史缅怀革命 先烈,珍爱和平开创美好未来。 今年的9月30日是我国第七个烈 士纪念日,当天上午,我市各界在 市革命烈士陵园向人民英雄敬献 花篮。市委书记黄钦,驻锡部队 领导高汛,市领导杜小刚、徐一 平、周敏炜、徐劼等,与各界代表 一起,向革命烈士致以崇高敬意 和无尽哀思。

上午9时30分,向人民英雄

敬献花篮仪式正式开始。军乐团 奏响《义勇军进行曲》,全场齐声 高唱中华人民共和国国歌。国歌 唱毕,全场肃立,向为中国人民解 放事业和共和国建设事业英勇献 身的烈士默哀。默哀毕,少先队 员代表献唱《我们是共产主义接 班人》,用整齐嘹亮的歌声告慰英 灵,表达继承革命先辈光荣传统、 当好接班人的决心与信心。

伴随着深情的《献花曲》,18

名礼兵托起花篮,缓步走向纪念 塔,将花篮摆放到纪念塔基座上。 黄钦紧随其后,拾阶登上纪念塔基 座,在花篮前驻足凝视,仔细整理 花篮缎带。整理缎带毕,参加敬献 花篮仪式的领导同志和各界代表 缓步绕行,深情瞻仰纪念塔,并献 上鲜花,向人民英雄致敬。

仪式结束后,各界代表还来 到烈士事迹陈列馆,重温红色历 史、缅怀革命先烈。 (重晓塘)

2020 无锡太湖金秋招商月启动

全市首批服务企业政府专员授聘上岗

本报讯 为加快构建"24小时 不打烊、360度无死角"的招商护 商工作体系,打响"无事不扰,有 求必应"服务品牌,9月30日上 午,我市举行2020无锡太湖金秋 招商月启动暨全市服务企业政府 专员授聘仪式。市长杜小刚出席 并为首批服务企业政府专员代表 颁发聘书,副市长周常青主持活 动,市政府秘书长张立军出席活

全市首批25名服务企业政府 专员由市各职能部门、各板块分

管领导及开发区相关负责人组 成,同时在服务企业均设立专门 的联络员,由相关业务负责同志 担任。政府专员及联络员将对我 市近400家重点企业提供全天 候、全方位和全生命周期的服务, 指导企业用足用好各类政策,协 调解决各类政府事务以及困难和 问题,当好惠企政策宣传员、政务 服务代办员和政企沟通联络员。

倾力打造最优营商环境的同 时,无锡也张开双臂,热情欢迎全 球投资者的到来。2020无锡太湖

金秋招商月的启动,标志着无锡 将全面发起招商引资"秋季攻 势"。届时,市级和各板块将结合 产业特点、发展需求,重点围绕三 大经济、科技创新、文化旅游等领 域,推出无锡韩国产业链对接合 作系列活动、无锡市电子商务发 展大会、"车联九州·智创未来"高 峰论坛等20余场丰富多彩的经 贸合作活动,构筑"强磁场"、蓄势 "新动能",在融入"双循环"新发 展格局中展现更大作为。

(王怡荻 金恬伊)

30 对新婚夫妇 向烈士献花

本报讯 昨天,无锡举行第七个烈士 纪念日活动。在巍巍青山的见证下,来自 无锡市各行各业的30对新婚夫妇,在无锡 市革命烈士陵园向先烈们献上鲜花,表达 深情地缅怀。

新人们手捧黄色和红色的鲜花,庄严 地将花朵轻轻摆放在为国牺牲人民英雄 纪念塔前。身高1.84米的郝巍是江阴某 部队的现役军人,今年30岁的他在军营 度过了12年。虽然与无锡的另一半邓 希在恋爱时就离多聚少,但他的军人担 当却吸引邓希。身穿绿色军装的他显得 英气勃发,他说自己的父亲就曾是一位 军人,后因身体原因退役。他接过父亲 的枪,来到部队,希望能为国防建设做贡 献。在革命烈士陵园,长眠着他的先辈和 战友,他带着新婚才三天的妻子一起来到 这里,向他们献上一束鲜花,表达自己的 崇敬与缅怀。

来自一家会计审计事务所的程器介 绍,自己的父母当天也在所在单位参加了 向烈士献花活动,他和刚刚新婚的妻子以 同样的方式见证自己的人生重要时刻。 程器介绍,另一半曹缨和他是高中同学, 今年研究生毕业,他自己也在攻读在职研 究生,他们以烈士为榜样,希望努力建设 更美好的城市和祖国。

新婚夫妇们倡议,青年一代要饮水 思源,在入学、参军、就业、结婚等人生重 要时刻,自觉到革命烈士陵园祭扫和献 花,以实际行动表达对革命先烈的缅怀 和敬仰,让崇尚英雄在全社会蔚然成 (黄孝萍/文、摄)



江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92

值班编委:葛明 于成 封面责编:薛亮 封面版式:周洁 封面校对:阮奇鑫





抖音号

新华号



膏搭无锡

报料热线:88300000

发行热线:85057666、81853835 广告热线:8830000(白天)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxinwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。违反上述声明者,本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价 1.5 元

如雲使用太拐自有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620 0510-81853671

